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AIATONIXMA ®YXIKHY A’AYKEIOY 15/12/2024
OEMA A (25 Movadsg)

XT1g TOpoKATO epoTioeig Al-A4 va emAEEeTe TN GOOTH ATAVTION.
Al. Avo ocopata A kot B kivodvton guBoypappo. H tyun g taydmtdg toug petafdAreTon pe to
YPOVO OTMOG POIVETOL GTO TOPAKAT®D OLAYPOLLLLLOL.
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[Mo to pétpa aa, o TOV ETTAYVVCE®VY TOV coudtov A, B avtictotya, ioyvetl:
o. 0A= OB ﬁ. oA=>0p Y. 0A<0B 0. 0= 4op

A2. Ta dtovdopato TG TOYVTNTOG Kol ETITAYVVONG Eivorl avTippomo oTnv:
o. evBVYpopun opaAn Kivnon,

B. evBOYpopu opaAd emTOLVOUEV Kivion,

v. petofarropevn kivnon,

0. evBVYpapun opodd emPpadvvouevn kivnon.

A3. Evo kivntd Kweiton vdoypappa pe otodepry emBpadovon pétpov 2m/s>. Avtd onpoivet otu:
a. 1 emPpdadvvon Tov Kivntol peTaAAreTon KOTA 2 m avE TETPAYMVO SEVTEPOAETTOV.

B. n TaydTTO TOL KIvnTov peTafdiieton Katd 1 — ava 2 s.
s

Y. M TOYOTNTO TOV KIvntov av&avetol katd 2 — ava 1 s.
s

0. n TayvTNTO TOV KIvNTov pEveTOL KOotd 2 — avd 1 s.

s
A4. Mikpd copa kveitar e000ypappa pe otabepn taydra pétpov 10m/s. Tn xpovikn otiyun £, =0
apyitel va emPpoadiveton pe otabepn emBpadovon pétpov 2,5 m/s>. To ddotnuo mov 0o Savicel To
OO0 aTO TN YPOVIKN OTLYUN £, = 0 puéypt va otapatiost, Ba eivat ico pe:

a. 20m B. 40m Y. 2m 0. 4m

AS. Tnv kG0 TPOTUC TOPUKAT®, VO, T YOPUKTPICETE NE TO YPAPRO X 0V EIval 6OOGTI 1| NE TO
ypappa A av givar Aavlaopévr.

a. H emtéyvvon opiletar og o puBudg petafoing e toydtntog.

B. v euBuypoapun opoAd emroyvvopevn kivnon yopig apylkn tayxdnTo, TO SACTNUA Eivol
avAAOYO TOL TETPAYDOVOL TOV YPOVOUL.

v. M kivnon yapaktnpiletor e0OYpopun opain 6tov 1o HETPO TS TAXLTNTOG TOPAUEVEL GTOOEPO.
0. Ze pla xivnon mov dev eivar guBvypapun T SVOCHATE TNG TOYLTNTOS KOL TNG EMITAYVVONG
umopet va givon kéeta petald toug.

€. Av n emtdyvvon givon undevikn 1ote To Ktvntd ciyovpa Kiveitor pe otabepn toyvnra.
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OEMA B

B1. Eva kivntod diépyeton m ¥povikn otiyun £, = 0 amd ) Béon x, = 0 evog TpocavatoAicuévon a&ova
Ox, Kwvoduevo katd UKo tov d&ova kol mpog ) Betikn Tov @opd. H e&icwon g 6éong tov
Kvntol G€ GLVAPTNON UE TO YPOVO lvor TnG popoeng: x = 10t - t? (S.1).

To pétpo g ToyvTNTAG TOV KIvNnTov TN YPOVIKY| GTIyUn ¢ =4s, elval ico pe:

o.2m/s B. 4 m/s v. 6 m/s 0. 8 m/s

No emAélete Kot vo SIKOOAOYNGETE T oWOTH andvinon. (1+4 Movadeg )

B2. 'Eva avtokivnto kwveitor euBOypappo oe oplldévtio Opopo Eekivavtag amd v mpepio pe
otadeph] enttéyuvon pétpov o = 2m/s” . To SO TOV SIOVDEL TO AVTOKIVITO KOTA TV StipKeEL
0V 3% dgvTEPorémTOn TNE KIVIoH S TOL giva:

a. 4m B. Sm Y. 7Tm 0. 9m

No emAEEETE Kt VO OIKOMOAOYNGETE T1) 6OOTY amdvinor. (I1+4 Movadeg )

B3. Avo xivntd A ko B ktvovvtot katd pnkog Tov TpocavatoAMopévov aova X', Tpog tn 0Tk
Qopa ToL A&ova Kat T ypovikn otiyun t=0 Bpickovtat kot o Vo ot Béon x,=0. Ot e&lodoelg
Kiviong Tov kvtdv A kot B givon thg popefic xa=6t (S.L) kot xg=2t" (S.L.) avtictorya, yia t>0.

I) Ta dVo kivntd B GuvavVTNOOLY T YPOVIKY CTIYUN:
a. 2s B. 3s v. 1,5s
No emAélete Kot vo SIKOLOAOYNGETE TN CWOTH OTAVINGT). (1+4 Movaodeg )

II) Ta 0o kvntd Ba Exovv ioeg TaXOTNTEG TN YPOVIKY| OTIYUN :
a. 2s B. 3s v. 1,5s
No emAélete Kot vo SIKOLOAOYNGETE TN CWOTI ATAVINGT). (1+4 Movaodeg )

B4. 'Eva oynpa kwveiton evfoypappa e oploviio dpopo toyvtnto pétpov 20m/s. Eapvikd o 001yog
oV, OV £)xel xpovo avtiopaong 0,5s , PAémel o andotaon d =35m éva gumdoo. O odnydc tov
OYNUOTOG KAVOVTAG YXPNOTM TOV QpEVOV, emPpadivel 1o Oynuo pe otabepn emPpddvvon pérpov
10m/s*. O 081ydC TOL OYNHHATOC :

oL KOTAPEPE VO ATOPVYEL TV GVYKPOVOT] LE TO EUTOO1O.

B. dev Katdeepe va omo@OYEL TNV GVYKPOLOT LE TO EUTOI0.

No emAEEETE T GOOTN OTAVINON KOl VO 0UTIOAOYNOETE TNV EMAOYN 6aG. (1+4 Movades )
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OEMAT

Mikpd oopa pdloc kveitar evBuypappa oe oplovIo eMimEdo KOTA KOS TOV TPOSOUVOTOMOUEVOD
d&ova Ox kot 1 TN ™G TaxdTNTAG TOL HETUPAALETAL LE TOV YPOVO OIS POIVETOL GTO TOPAKATM

LAY POLLLLLOL.

4 v(m/s)
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I'l.T'w t0 ypovikd ddotnua 0 Emg 8s:

a. Na yivel meptypaen g kivnong tov copatoc. (3 Movaoeg)

B. No voAoyiotel 11 GUVOAKY| LETOTOTIOT Kot 1] HEOT| TaXDTNTA TOV COUATOS. (4+2 Movdaoeg)
I'2. T T0 Ypovikd ddotnua 0 £mg 8s, va yivouv og Pabuoroynuévoug AEOVEG TO SLOYPALLOTOL:

0. EMTéYLVONG — YPOVOVL (o —t), Yo TNV QAYERPIKT TIUN TNG EMTAYLVONG TOV CAOUOTOG,.
(5 Movéosg)

B. Stwotiuatog - xpévov (s - t). (4 Movaosg)
I'3. No vroAoyicete TNV Toy0TNTO TOV KIVITOV TIG YPOVIKES GTIYLEG :

a. t,=0,5s B. ,=4,5s y.t:=06,5s
(2 +2+2 Movéosg )
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OEMA A

Avtokivnto pmopet va kiveitor oe oplovtio gvBHypappo dpdpo mov tavtileton pe tov aova x Ox .
T ypovikn otiypn t, = 0 To avtokivnto Eekvdiel amd v npepio va emttaydvetol and Eva onueio A
(XpA = Xo = +5m) TOV SPOHOL e oTUdEPT EMTAYVVOT HETPOL 0 = 3 m/s” TPOg T0L SEEG, Lo XPOVIKO
dtotnua Aty = 10s, péxpt onueio B. Xt cuvéyeia omd to onueio B kwveiton pe otabepn toydnta
v xpovikod odotnua Aty = 6s uéxpt onueio I'. ‘Emerta and to onueio I' xwveitar yio ypovikod
Siotua Aty pe otadepn emPBpaduvon HETPoL a3 =5 m/s” péypt VoL OTOUOTACEL oTIypLoda o€ onpeio
A. Zto onueio A, apov aAra&el akaplaio opd Kivnomng, Kiveital emttayvvOuevo pe kotevbouven mpog
TO onueio A , e EMTAYLVON LETPOV Oy = 2 m/s’.

Al. No vroloyicete:

a. Tnv Ty T v Kot TV BEom ToL KIvnToD X 6TO TEAOG TNG TPAOTNG Kivomg,
onAaodn oty Béon B .

(4 Movaoeg)
B. Tnv taydmta v, kot v BEom Tov KIvNTod X, 6TO TEAOG TG deVTEPTG Kivnomng,
onAadn oty Béon I .
(4 Movaoec)
v. Tnv TaydTo vs Kol v B€om Tov Kivntod X3 6to T€A0G TG Tpitng Kivnong,
oniadn oty Béon A.
(4 Movaoeg)

A2. Na vroloyicete v péon TaydTNTO TOV KwNntov, amd TN XPOovikn oty t, = 0 kot péypt va
GTOUOTNOEL OTIYHoi0 6To onpeio A.
(4 Movaodeg)

A3. No vroAoytotel 1 0€om Ko ) ToOTNTA TOL KIVIITOV TNV ¥POVIKN oTtypr] t=25s
(4 Movaosg)

A4. No katackevdoate o fabporoynuévoug dEoveg to ddypappa BEong — xpovov, amd T YPoviKn
otyu to = 0 péypr v gpovikn otrypn] t” kotd TV omoio To owtokivnto Bo Ppedel oe amdoToon
d=205m apiotepd g Béong A. (5 Movaoeg)
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